Wandlung

Beitrag von ,jamesbond“ vom 6. Mai 2008 um 14:42

Zitat von dreyer-bande

[*]die 0,67 stehen im Kleingedruckten

... und wo genau soll das stehen??

Die Begrindung in den Urteilen Uber die Faktoren 0,67% und 0,4% ist viel interessanter.
Bei 0,67% wird eine "Autolebenslaufleistung” von 150.000 km unterstellt ... 1/150 entspricht
0,67

Somit musste VW einen Prozess beginnen, indem sie um eine max. Fahrleistung von 150.000
km beim Touareg "kampfen".

Die Begriindung des VW-Anwalts vor Gericht méchte ich gern héren, wenn der Richter sagt, ein
Touareg sollte 250.000 km (was dem Faktor 0,4 entspricht) halten und VW dann erklart, dass
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